Hoapaokevn, 1 Mdiov 2020

Ovopa:

KAINOYPIO MAOHMA

KE®AAAIO 29
IHOAAAITAAXIAXMOX XTOYX AEKAAIKOYX APIOMOX

OEQPIA

INo vo mollamhaocidoovpe KaOeTo 600 OEKAOIKOVS aplONOVS, apyIKd
O0YVOOUUE TIS VTOOLUGTOLEG KOL KOVOUUE TOV TOAALOTAUGLOONO GOV
vo, |TaV Ol TOPAYOVTES QUOLKOL aprdpol.

2T0 OMOTELECHO TOV TPOKVATEL YMPILOVNE 00 TO TEAOG PUE VTOOLO-
OTOAN TOGO Yn@io 060 £ivol GLVOMKAE TO OeKOOKG Yno@io wov £-
YOUV Ol 0PLOpoi TOV TOALUTAUGLAGONE.

ITAPAAEII'MATA:

2,06 ———  &Ev 2 0gKOOKA ynolia
39 ——  &e 1 dekudKO yneio
1854

+ 618

8,034 ————— yopilovpe 3 dekaokd Ynoio

I'pfyopog morrhomhacracpog pe 107 100 1 1.000 k.Ax

INo va mollamhoocidoovpe évav 0ekaoko apiOuo pe 101 100 1 1.000
KA PETAPEPOVUE OVTIOTOLYO TNV VT00006TOAN TOv 1121 3 K.AX
0foerc 0lld. Av Ta OEKOOIKG Yn@io 0g @Tadvovy, TpocsOETovpe 61O
TELOG TOV OEKUOIKOV aplOpov 0ca pnoevikd yperalovtal yio. vo c6v-
painpmOovv ov Bfceic.

ITAPAAEII'MATA:

3,82 X 10 = 38,2 0,69 X 100 =69 7,45 X 1.000 =7.450

0,91 X 10==9,1 4,375 X 100 = 437,5 0,012 X 1.000 =12



I'pniiyopoc morhamriaocrwoopds pe 0,11 0,01 1 0,001 k.Aw

* T vo molhamlaoiwacovpe évav oekooko apOpo pe 0,11 0,01 1 0,001
K.ATT HETAPEPOVUE TV VTOOLIGTOA TOV, avTicTovyo , 11 21 3 K.Am 0¢-
OELC OPLOTEPA. AV TO OgKOOKA Yn@io ogv emapkovv, Palovpe otnyv
apyn Tov apOpov 060 UNOEVKAE YPetalovtal Yo Vo GOUTANP®O0UV o1

0ocrc.
ITAPAAEII'MATA:
26,7 X 0,1 =2,67 40,4 X 0,01 =0, 404
9,43 X 0,1 =0,943 1,68 X 0,01 =0,0168

AYXKHXEIX

1. Noumoloyioe Ta mopaxite yvopEvL,

1. 2350 =

87,5 X 0,001 = 0,0875

4,1 X 0,001 = 0,0041

8,95 x 1.000 =

90,7 = 100

476 x 100 =

0,51 x 10 =

0,06 = 1.000 =

2. No cupmnphoeis to Kevi otov mivak,

T 100 1.000
3.9

11,5

0,41

4,725

0,15

0,004



3. Na CUUTANPOCELS TO KEV(, (GTE VI 100-
OV O1 TICPOIKOTE WOTITEC.

a) 0,04 = ...... = (.4

] B P = 310

VY 175 . = 17,5

d) D e ... = 900

£ 3804 ¥ = 385,4
ot) 15268 x ...... = 15.268

4. No ovumnphosig Ta Kevi, hoTe v 1oyi-
0LV O TUPUKATH 1GOTNTES.

't ) ¥ 100 = 85
e x 10=72,6
DR % 1.000 = 0,53
8 ......x 100 = 3.527.8
| a e % 1.000 = 6.370

61) ...... % 10 = 0,023



3. No vTOAOYIGEL To TOUPOUKATE YIVOLEVLL

11,7%01 =

74,6 e ﬂ._m] —

8,75 » 0,01

14,01 x 0,01 =

52x0,1 =

282000 =

6. Naov LWTANPOGELS TO KEVH GTOV TIVOKCL.

e e e e

sl e 0,01 B 00l

7. H Apoiic siven pormirpue Ko ypnoyo- Abon:
TOEL TO ASMEOPELD Y10 VO THEL GTO MEVETIGTI 0.
Ee kabe Sioedpoun mAnpdvel piad simoiplo. Av 1o
kovonvikd eitipo kootiler 1,70 € ko Apcdio
TANP@VEL 2 EIGLTIPLC TV NUEP, TOGO YPTHLT
Giver:
a) v effoudda (5 nuépeg);
By tov wiva (4 efdopddec);

Amavinon:




. AYZEIZ

1. Na vrohoviseig ta nupaxdte ywousva,

123910 = {23

895 x 1.000 = $.990
o

90,7 x 100 _ ED

4,76 % 100 = A ‘Féq

051 x 10 = 55' l

006 SO0 = = B D

2. Nu CUUTANPOGCELS T KEV( GTOV TVaK.
X ; 10 100 1.000

3.9 79 590 | 3,500
e | {5 | 4450 11,500
o ou | 641 V6410
4725 43, 95 34—?1;6 f-fji 95
0,15 4} 5 45 {50
s ony 109 | 9



3. Na COURANPOGELS T0L KEVE, DOTE VL 10YD-

OLV OL TUPAKATE IGOTNTEC.

@ 0,04 x .. 40.. =04

B) 3,1 x.400.=310

¥) 175 %40 =17 5

0) 0.9 x .400. = 900

g) 3,854 x .dpQ. = 3854

oT) 15,268 x 10.00. = 15.268

4. Nu CUUTANPOOELS TAL KEVE, DOTE VL 16)0)-

OLV Ol TUPUKATE) 1GOTNTEL,

a) .Q,%5. x 100 = 85

B 1,26 x 10 = 72.6

y) 4,009 % 1.000 = 0.53

8) 35,238 x 100 = 3.527.8

£) .63.f x 1.000 = 6.370
6T) 0.0023% 10 = 0,023



5. N UTOAOYVIOEIS T( TUPUKATED TIVOLEVC.

1.7 x:0.1 =

Wt
0.0 246

74,6 x 0,001 =

8.75 % 0.01

bbg ]

14.01 x 0.01 =

O {4o]

0 54

32x0,1 =

28x000 =

b 03

6. Na CULTANPOCELS TO KEVA OTOV TIVAKLL,

X 0.1 0.01

“143 4‘%3 | i_,é;S

0,001

014>

2 217{‘ 6, 21 D)D?’:l'
2= | 115 10,515 nodts
21 5% ipog) 1o 0o

7. H Apohio sivan QOLTN TP KAt ¥PNCIHOo-
MOLEL TO ASCHPOPEID Y10 VTl RAEL OTO MAVETIGTI IO,
e kabs Oadpopn) TANPOVEL GO EGTTHPLO. AV TO
KovoviKG eiontipme kootile 1,70 € xon Apodic
TANPOVEL 2 E1GITIPIL TV NUEPE, TTOG0 FPUaTa
OIVEL
a) v efoopada (3 NuEpE);

B) tov priva (4 efdopdades);

ALY

Aoon:

Lo
A0

Amavrion: li} E‘_§ £






[Ipwv kdvelg 11 aokncelg va olafd-
celg moAD mpocekTikd TN Bewpia.













